Rechnungsbeispiele Zuschlagskriterien «Preis» und «Verlasslichkeits des Preises»

Beispiel Punktebewertung Zuschlagskriterium «Preis»

lineare Verteilung der Noten

Median-Preis Verlasslichkeit entspricht: 0
0 Punkte bei Abweichung von Median 50%
Anbieter UN 1 UN 2 UN 3 UN 4 UN S UNG6 UN7
Angebot Preis [Franken] max. Punkte 1°385°500.85 | 1'585'779.58 | 1'633’469.58 | 1’'663’428.75| 1'717’759.20| 1°977°'166.45| 2'215’602.85
Preis - linear (100 % Abweichung) 60.0 51.3 493 48.0 456
Preis - Verlasslichkeit (50%) 0.0
‘Preis Total [ 60.0 60.0 51.3 49.3 48.0 45.6 344 241
Qualitat 30.0 22.0 23.0 23.0 24.0
Termine 10.0 6.0 7.0 9.0
|Qualitat + Termine Total \ 40.0 23.0 28.0 30.0/ 32.0 34.0 40.0 40.0
Total 100.0 79.3 79.3 80.0 79.6 74.4
Rang 1 4 5 2 3 6 7
Zuschlagskriterium Preis - total 60 Punkte
> Preis absolut = 60 Punkte
Punkte > Preis Verlasslichkeit = 0 Punkte Franken
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Beispiel Punktebewertung Zuschlagskriterium «Verlasslichkeit des Preises»

lineare Verteilung der Noten

Median-Preis Verlasslichkeit entspricht: 10
0 Punkte bei Abweichung von Median 50%
Anbieter UN 1 UN 2 UN 3 UN 4 UN 5 UN 6 UN7
Angebot Preis [Franken] max. Punkte - - - - -
Preis - linear (100 % Abweichung) 50.0 2¢
Preis - Verlasslichkeit (50%) 10.0 9.2
|Preis Total ] 60.0 56.0 52.0
Qualitat 30.0 22.0
Termine 10.0
|Qualitat + Termine Total | 40.0 23.0 28.0
Total 100.0 79.0 80.0
Rang 5 4
Zuschlagskriterium Preis total 60 Punkte
> Preis absolut = 50 Punkte
Punkte > Preis Verlasslichkeit = 10 Punkte Franken
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